



Главой ведомства дано указание о повторном возбуждении уголовного дела по факту оскорбления сотрудников полиции в Тамбовской области



Следственными органами СК России по Тамбовской области проводится процессуальная проверка по факту неоднократного публичного использования грубой нецензурной брани бывшим исполняющим обязанности министра здравоохранения Тамбовской области в общении с сотрудниками полиции. Принятое ранее следственными органами решение о возбуждении уголовного дела по данному факту региональной прокуратурой 21.02.2024 отменено.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по Тамбовской области Полшакову А.Н. повторно возбудить уголовное дело, следственным путем установить все обстоятельства произошедшего, ход исполнения поручения поставить на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1862808>